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METODOLOGIA

Técnica:
Levantamento estatístico de dados, de campo, do tipo não probabilístico.

Abrangência: 
Município de Cubatão/SP.

Período de aplicação:
De 27 a 29 de Maio de 2024.

Público alvo:
Moradores-eleitores da cidade de Cubatão, com 16 anos ou mais.

Amostragem:
O levantamento é do tipo não probabilístico, por cotas. A seleção e abordagem dos entrevistados se deu de forma presencial, em diferentes
pontos de uxo de Cubatão, denidos no plano amostral, com proporções - em relação ao universo (eleitorado do município de Cubatão
- TSE/FEV 2024) - para região de moradia, sexo e faixa etária e aproximações para escolaridade e renda familiar, aplicando-se fator de 
ponderação ao nal, sobre os resultados.

Tamanho da amostra:
1.060 entrevistas.

Instrumento de coleta de dados:
Aplicação do tipo entrevista. Questionário estruturado, com 7 questões no total, sendo 5 delas fechadas e duas abertas, elaboradas a m 
de responder ao problema de pesquisa.
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METODOLOGIA

Equipe de entrevistadores:
Composta por 11 entrevistadores e três supervisores de campo, devidamente treinada e capacitada para a aplicação da pesquisa de opinião.

Tipo de dispositivo:
Captação e preenchimento das respostas em dispositivos eletrônicos do tipo tablet (Samsung T295), com armazenagem em servidor próprio da 
Badra Comunicação, assim como a plataforma de lançamento e tabulação eletrônica das respostas.

Margem de erro e Intervalo de confiança: 
Dois e meio pontos percentuais para mais ou para menos, sobre os resultados encontrados no total da amostra. Intervalo de conança  de 95%, 
ou seja, a probabilidade de se encontrar os mesmos resultados com a aplicação de uma outra pesquisa aplicada com os mesmos quantitativos 
sob as  mesmas condições é de 95%.

Checagem e controle:
15% do total de questionários aplicados passam por processo de vericação e checagem, com telefonema ao entrevistado e registro do áudio. 
100% dos questionários aplicados têm sua posição geográca registrada.

Estatístico responsável: 
Marcos Rogério Simonetti - CONRE nº 10.744/SP.

Registro no CONRE:
A Badra Comunicação está registrada no Conselho Regional de Estatística da 3ª Região, São Paulo, sob o número J3238.

Registro no Tribunal Superior Eleitoral:
PesqEle/TSE: SP-00300/2024
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PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024

Registro PesqEle
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Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil + de R$ 7 mil Católica Evangélica Outras

Feminino 52,1% 100,0% 0,0% 48,7% 49,9% 51,4% 60,3% 51,6% 56,9% 70,5% 42,2% 52,2% 47,6% 47,7% 56,8%
49,7%

Masculino 47,9% 0,0% 100,0% 51,3% 50,1% 48,6% 39,7% 48,4% 43,1% 29,5% 57,8% 47,8% 52,4% 52,3% 43,2%
50,3%

Base 1060 550 510 149 432 285 194 962 98 371 687 1036 24 360 452
248

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil + de R$ 7 mil Católica Evangélica Outras

16 a 24 13,9% 13,0% 14,9% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 9,7% 11,7% 15,2% 14,0% 8,7% 9,6% 13,6%
20,8%

25 a 44 40,9% 39,3% 42,7% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 39,2% 57,9% 32,1% 45,8% 41,0% 39,9% 32,7% 44,1%
47,0%

45 a 59 26,8% 26,4% 27,2% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 27,1% 23,0% 23,1% 28,8% 26,7% 32,1% 34,7% 25,1%
18,1%

60 ou + 18,4% 21,3% 15,2% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 19,3% 9,4% 33,1% 10,2% 18,4% 19,3% 23,0% 17,1%
14,1%

Base 1060 550 510 149 432 285 194 962 98 371 687 1036 24 360 452
248

Religião

Sexo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

Renda Religião

Idade

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024

Registro PesqEle
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Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil + de R$ 7 mil Católica Evangélica Outras

Analfabeto 1,4% 1,6% 1,1% 0,0% 0,3% 1,4% 4,9% 1,5% 0,0% 3,1% 0,2% 1,4% 0,0% 1,3% 1,3%
1,7%

Fundamental 17,6% 19,3% 15,7% 10,2% 8,0% 18,8% 42,6% 19,3% 0,0% 28,7% 11,6% 17,9% 5,0% 19,9% 20,3%
9,0%

Médio 72,0% 69,2% 75,0% 83,5% 78,9% 72,1% 47,9% 79,2% 0,0% 63,2% 77,0% 73,2% 18,0% 71,8% 68,6%
78,8%

Superior 8,9% 9,9% 7,9% 6,3% 12,8% 7,5% 4,4% 0,0% 98,7% 4,9% 11,1% 7,5% 73,5% 6,9% 9,8%
10,2%

Pós-graduado 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 1,3% 0,1% 0,1% 0,0% 3,4% 0,1% 0,0%
0,3%

Base 1060 550 510 149 432 285 194 962 98 371 687 1036 24 360 452
248

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil + de R$ 7 mil Católica Evangélica Outras

Até R$ 2,8 mil 67,0% 71,4% 62,2% 74,3% 65,9% 64,3% 67,9% 71,1% 25,6% 82,8% 58,4% 68,5% 0,0% 69,6% 66,9%
63,3%

+ de R$ 2,8 mil a 7 mil 30,8% 26,6% 35,5% 24,3% 32,0% 33,1% 29,8% 28,4% 55,9% 16,0% 39,0% 31,5% 0,0% 29,0% 30,9%
33,6%

+ de R$ 7 mil a 14 mil 2,0% 2,0% 2,0% 1,4% 1,9% 2,3% 2,3% 0,6% 16,5% 1,2% 2,4% 0,0% 91,6% 1,5% 2,0%
2,8%

+ de R$ 14 mil 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,3% 0,0% 8,4% 0,0% 0,3%
0,3%

Base 1060 550 510 149 432 285 194 962 98 371 687 1036 24 360 452
248

Escolaridade

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião

Renda

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024

Registro PesqEle
SP -  00300/2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil + de R$ 7 mil Católica Evangélica Outras

Evangélica 43,1% 46,9% 38,8% 42,1% 46,4% 40,4% 40,0% 42,7% 46,7% 51,7% 38,4% 43,0% 43,9% 0,0% 100,0%
0,0%

Católica 33,9% 31,0% 37,0% 23,4% 27,1% 43,9% 42,3% 34,6% 26,4% 33,9% 34,0% 34,1% 22,9% 100,0% 0,0%
0,0%

Outras 13,3% 12,5% 14,2% 21,2% 18,0% 6,7% 6,4% 13,5% 11,3% 8,0% 16,2% 13,4% 8,7% 0,0% 0,0%
57,6%

Espírita 5,8% 5,9% 5,6% 4,5% 4,4% 6,7% 8,4% 5,3% 10,5% 5,2% 6,1% 5,4% 21,0% 0,0% 0,0%
25,0%

Sem religião 2,2% 1,3% 3,1% 5,6% 2,4% 0,6% 1,3% 2,1% 3,3% 0,9% 2,9% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0%
9,4%

Umbanda / Candomblé 1,6% 2,4% 0,8% 3,1% 1,7% 1,2% 1,1% 1,6% 1,7% 0,3% 2,3% 1,6% 3,4% 0,0% 0,0%
7,1%

Não declarou 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,4% 0,5% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0%
0,9%

Base 1060 550 510 149 432 285 194 962 98 371 687 1036 24 360 452
248

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil + de R$ 7 mil Católica Evangélica Outras

População ocupada 64,8% 52,6% 78,1% 70,6% 72,5% 69,8% 35,9% 63,2% 80,7% 100,0% 0,0% 64,4% 80,3% 65,0% 57,7%
77,7%

População não ocupada 35,0% 47,4% 21,6% 29,4% 27,5% 30,2% 63,1% 36,6% 19,3% 0,0% 100,0% 35,4% 19,7% 35,0% 42,1%
21,9%

Recusa 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2%
0,4%

Base 1060 550 510 149 432 285 194 962 98 687 371 1036 24 360 452
248

Religião

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião

Ocupação

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



PONTOS DE FLUXO
PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024

Registro PesqEle
SP -  00300/2024

RUA GOIÁS

AVENIDA NOVE DE ABRIL

RUA MANOEL FLORÊNCIO DA SILVA

RUA ISABEL ANGELINA GOMES

RUA ROBERTO MARIO SANTINO

RUA ARMANDO DE SALLES OLIVEIRA

RUA CIDADE PINHAL

 RUA DOUTOR ORLANDO CURTI

CUBATÃO - 27  DE MAIO DE 2024

PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA

RUA CEARÁ

RUA MANOEL JORGE

RUA SÃO JOSÉ 

AVENIDA SENADOR AMARAL FURLAN

RUA ANTÔNIO AUGUSTO BASTOS

RUA MANOEL COUTO SOBRINHO

RUA SÃO PAULO

RUA ANTÔNIO LEMOS

RUA PEDRO DE TOLEDO

AVENIDA BRASIL

RUA MARIA CRISTINA

AVENIDA PEDRO JOSÉ CARDOSO

RUA BAHIA

RUA ALBERTO PINTO DE CARVALHO

AVENIDA DEPUTADO ESMERALDO TARQUÍNIO



RESULTADOS

CUBATÃO
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Cesar

Rodrigo Alemão

Toninho Vieira

26,1%

9,4%

5,2%

Porcentagem

Nulo / Branco / Nenhum 6,5%

Não sei dizer 44,1%

INTENÇÃO DE VOTO

*Foram citados ainda, mas sem alcançar 
ao menos 1,1% das citações, em ordem decrescente:
Carlinhos de Freitas, Naldo, Bruno, Afonsinho e Robson

Marcia Rosa

Dr. Paiva 

Ademário

4,0%

2,8%

1,1%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

EspontâneaPREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024

Total

CÉSAR 26,1%

RODRIGO ALEMÃO 9,4%

TONINHO VIEIRA 5,2%

MARCIA ROSA 4,0%

DR PAIVA 2,8%

ADEMÁRIO 1,1%

CARLINHOS DE FREITAS 0,3%

NALDO 0,1%

BRUNO 0,1%

AFONSINHO 0,1%

ROBSON 0,1%

Nenhum/ Nulo/ Branco 6,5%

Não sei dizer 44,1%

Base 1060

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo



INTENÇÃO DE VOTO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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SP -  00300/2024

Total

CÉSAR 26,1%

RODRIGO ALEMÃO 9,4%

TONINHO VIEIRA 5,2%

MARCIA ROSA 4,0%

DR PAIVA 2,8%

ADEMÁRIO 1,1%

CARLINHOS DE FREITAS 0,3%

NALDO 0,1%

BRUNO 0,1%

AFONSINHO 0,1%

ROBSON 0,1%

Nenhum/ Nulo/ Branco 6,5%

Não sei dizer 44,1%

Base 1060

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

CÉSAR 26,1% 27,1% 25,1% 21,3% 26,1% 28,6% 26,2% 26,5% 22,1% 34,5% 21,7% 26,3% 19,4% 18,4% 33,4% 23,9%

RODRIGO ALEMÃO 9,4% 9,0% 9,9% 4,9% 12,8% 9,4% 5,5% 8,0% 24,0% 6,8% 10,9% 8,8% 38,2% 8,9% 10,6% 8,1%

TONINHO VIEIRA 5,2% 5,1% 5,4% 7,0% 4,5% 5,2% 5,7% 5,6% 1,2% 6,3% 4,7% 5,4% 0,0% 5,7% 5,7% 3,8%

MARCIA ROSA 4,0% 4,6% 3,4% 5,4% 4,5% 2,5% 4,1% 4,3% 1,3% 9,2% 1,2% 4,1% 0,0% 3,2% 4,1% 5,0%

DR PAIVA 2,8% 2,5% 3,3% 3,1% 2,3% 3,4% 3,0% 2,7% 4,2% 4,0% 2,2% 2,8% 3,7% 3,5% 2,5% 2,6%

ADEMÁRIO 1,1% 1,0% 1,3% 2,1% 1,4% 0,7% 0,4% 0,9% 3,1% 0,5% 1,5% 1,0% 8,7% 0,6% 1,6% 1,2%

CARLINHOS DE FREITAS 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,6% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,5% 0,2% 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,5%

NALDO 0,1% 0,0% 0,2% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0%

BRUNO 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5%

AFONSINHO 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

ROBSON 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,7% 0,2% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,1% 0,0%

Nenhum/ Nulo/ Branco 6,5% 6,0% 6,9% 5,6% 3,4% 10,0% 8,8% 6,8% 3,1% 6,1% 6,5% 6,6% 0,0% 7,6% 5,3% 7,1%

Não sei dizer 44,1% 44,5% 43,6% 49,8% 44,4% 39,2% 46,2% 44,5% 40,2% 31,9% 50,7% 44,5% 27,2% 51,6% 36,4% 47,4%

Base 1060 550 510 149 432 285 194 962 98 371 687 1036 24 360 452 248

Religião

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



INTENÇÃO DE VOTO

Branco/Nulo/Ninguém Não sei dizer9,5% 3,1%

Estimulada - Cenário 1

César

37,1%

Rodrigo
Alemão

18,8%

Dr. Paiva

12,8% 11,7%

Toninho
Vieira

Márcia
Rosa

Carlinhos
de Freitas

1,3%
5,7%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil + de R$ 7 mil Católica Evangélica Outras

César 37,1% 38,1% 36,0% 37,3% 38,0% 36,9% 35,3% 37,8% 30,3% 43,5% 33,7% 37,6% 15,8% 31,8% 42,0% 35,7%

Rodrigo Alemão 18,8% 17,7% 20,1% 13,3% 24,1% 19,7% 10,0% 17,4% 32,9% 10,1% 23,6% 18,2% 48,3% 21,9% 15,9% 19,7%

Toninho Vieira 12,8% 12,9% 12,7% 19,5% 11,7% 13,7% 9,1% 13,1% 10,0% 10,2% 14,3% 12,8% 14,2% 10,9% 14,5% 12,6%

Dr. Paiva 11,7% 12,4% 10,8% 10,2% 7,7% 13,9% 18,3% 11,7% 11,3% 11,8% 11,6% 11,7% 11,6% 13,6% 10,8% 10,3%

Márcia Rosa 5,7% 5,5% 5,9% 5,9% 6,1% 4,4% 6,5% 6,0% 3,1% 10,5% 3,1% 5,8% 0,0% 5,4% 5,0% 7,5%

Carlinhos de Freitas 1,3% 0,7% 2,0% 1,9% 1,7% 0,6% 0,9% 1,4% 0,7% 1,2% 1,4% 1,4% 0,0% 1,3% 0,9% 2,1%

Ninguém/Nulo/Branco 9,5% 9,5% 9,4% 7,3% 8,5% 9,3% 13,4% 9,6% 7,8% 7,8% 10,2% 9,6% 5,0% 12,9% 7,1% 8,8%

Não sei dizer 3,1% 3,2% 3,0% 4,6% 2,1% 1,4% 6,6% 3,0% 3,8% 4,9% 2,0% 3,1% 5,0% 2,1% 3,8% 3,2%

Base 1060 550 510 149 432 285 194 962 98 371 687 1036 24 360 452 248

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Es�mulado

Gênero Faixa etária ReligiãoEscolaridade Ocupação Renda



INTENÇÃO DE VOTO
Estimulada - Cenário 1

Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
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Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil + de R$ 7 mil Católica Evangélica Outras

César 37,1% 38,1% 36,0% 37,3% 38,0% 36,9% 35,3% 37,8% 30,3% 43,5% 33,7% 37,6% 15,8% 31,8% 42,0% 35,7%

Rodrigo Alemão 18,8% 17,7% 20,1% 13,3% 24,1% 19,7% 10,0% 17,4% 32,9% 10,1% 23,6% 18,2% 48,3% 21,9% 15,9% 19,7%

Toninho Vieira 12,8% 12,9% 12,7% 19,5% 11,7% 13,7% 9,1% 13,1% 10,0% 10,2% 14,3% 12,8% 14,2% 10,9% 14,5% 12,6%

Dr. Paiva 11,7% 12,4% 10,8% 10,2% 7,7% 13,9% 18,3% 11,7% 11,3% 11,8% 11,6% 11,7% 11,6% 13,6% 10,8% 10,3%

Márcia Rosa 5,7% 5,5% 5,9% 5,9% 6,1% 4,4% 6,5% 6,0% 3,1% 10,5% 3,1% 5,8% 0,0% 5,4% 5,0% 7,5%

Carlinhos de Freitas 1,3% 0,7% 2,0% 1,9% 1,7% 0,6% 0,9% 1,4% 0,7% 1,2% 1,4% 1,4% 0,0% 1,3% 0,9% 2,1%

Ninguém/Nulo/Branco 9,5% 9,5% 9,4% 7,3% 8,5% 9,3% 13,4% 9,6% 7,8% 7,8% 10,2% 9,6% 5,0% 12,9% 7,1% 8,8%

Não sei dizer 3,1% 3,2% 3,0% 4,6% 2,1% 1,4% 6,6% 3,0% 3,8% 4,9% 2,0% 3,1% 5,0% 2,1% 3,8% 3,2%

Base 1060 550 510 149 432 285 194 962 98 371 687 1036 24 360 452 248

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Es�mulado

Gênero Faixa etária ReligiãoEscolaridade Ocupação Renda
Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil + de R$ 7 mil Católica Evangélica Outras

César 37,1% 38,1% 36,0% 37,3% 38,0% 36,9% 35,3% 37,8% 30,3% 43,5% 33,7% 37,6% 15,8% 31,8% 42,0% 35,7%

Rodrigo Alemão 18,8% 17,7% 20,1% 13,3% 24,1% 19,7% 10,0% 17,4% 32,9% 10,1% 23,6% 18,2% 48,3% 21,9% 15,9% 19,7%

Toninho Vieira 12,8% 12,9% 12,7% 19,5% 11,7% 13,7% 9,1% 13,1% 10,0% 10,2% 14,3% 12,8% 14,2% 10,9% 14,5% 12,6%

Dr. Paiva 11,7% 12,4% 10,8% 10,2% 7,7% 13,9% 18,3% 11,7% 11,3% 11,8% 11,6% 11,7% 11,6% 13,6% 10,8% 10,3%

Márcia Rosa 5,7% 5,5% 5,9% 5,9% 6,1% 4,4% 6,5% 6,0% 3,1% 10,5% 3,1% 5,8% 0,0% 5,4% 5,0% 7,5%

Carlinhos de Freitas 1,3% 0,7% 2,0% 1,9% 1,7% 0,6% 0,9% 1,4% 0,7% 1,2% 1,4% 1,4% 0,0% 1,3% 0,9% 2,1%

Ninguém/Nulo/Branco 9,5% 9,5% 9,4% 7,3% 8,5% 9,3% 13,4% 9,6% 7,8% 7,8% 10,2% 9,6% 5,0% 12,9% 7,1% 8,8%

Não sei dizer 3,1% 3,2% 3,0% 4,6% 2,1% 1,4% 6,6% 3,0% 3,8% 4,9% 2,0% 3,1% 5,0% 2,1% 3,8% 3,2%

Base 1060 550 510 149 432 285 194 962 98 371 687 1036 24 360 452 248

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Es�mulado

Gênero Faixa etária ReligiãoEscolaridade Ocupação Renda



CONVICÇÃO DO VOTO

É minha
decisão final

55,6%

Posso mudar
até a eleição

43,8%

0,6%

Não sei dizer

Total

É minha decisão final 55,6%

Ela pode mudar até a eleição 43,8%

Não sei dizer 0,6%

Base 928

3. Convicção do voto

Estimulada - Cenário 1

Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024



CONVICÇÃO DO VOTO Total

É minha decisão final 55,6%

Ela pode mudar até a eleição 43,8%

Não sei dizer 0,6%

Base 928

3. Convicção do voto

Estimulada - Cenário 1

Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil + de R$ 7 mil Católica Evangélica Outras

É minha decisão final 55,6% 53,4% 58,0% 48,1% 56,8% 56,6% 57,2% 55,5% 56,2% 59,8% 53,3% 55,8% 47,0% 58,9% 58,5%
45,2%

Ela pode mudar até a eleição 43,8% 46,1% 41,2% 51,0% 42,6% 42,5% 42,8% 43,8% 43,8% 40,2% 45,7% 43,6% 53,0% 40,0% 41,5%
53,4%

Não sei dizer 0,6% 0,5% 0,8% 0,9% 0,7% 0,9% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 1,0% 0,7% 0,0% 1,0% 0,0%
1,3%

Base 928 481 447 131 386 253 158 841 87 325 603 906 22 307 402
219

Religião

3. Convicção do voto

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



CONVICÇÃO DO VOTO
Estimulada - Cenário 1

Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024

É minha decisão final 60,5% 55,0% 44,6% 32,9% 62,2% 51,6%

Ela pode mudar até a eleição 38,8% 36,7% 55,4% 67,1% 36,8% 48,4%

Não sei dizer 0,7% 8,3% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

Base 388 15 125 63 200 137

Rodrigo 

Alemão

Toninho 

Vieira
3. Convicção do voto - Por candidato César

Carlinhos de 

Freitas
Dr. Paiva Márcia Rosa

César Toninho
Vieira

Rodrigo
Alemão

Márcia
Rosa

Dr. Paiva

É minha decisão final

Posso mudar até a eleição

Não sei dizer

60,5%

38,8%

0,7%

62,2%

36,8%

1,0%

51,6%

48,4%

0,0%

32,9%

67,1%

0,0%

Carlinhos
de Freitas

55,0%

36,7%

8,3%

44,6%

55,4%

0,0%



CONVICÇÃO DO VOTO
Estimulada - Cenário 1

Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024

É minha decisão final 60,5% 55,0% 44,6% 32,9% 62,2% 51,6%

Ela pode mudar até a eleição 38,8% 36,7% 55,4% 67,1% 36,8% 48,4%

Não sei dizer 0,7% 8,3% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

Base 388 15 125 63 200 137

Rodrigo 

Alemão

Toninho 

Vieira
3. Convicção do voto - Por candidato César

Carlinhos de 

Freitas
Dr. Paiva Márcia Rosa

É minha decisão final 60,5% 55,0% 44,6% 32,9% 62,2% 51,6%

Ela pode mudar até a eleição 38,8% 36,7% 55,4% 67,1% 36,8% 48,4%

Não sei dizer 0,7% 8,3% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

Base 388 15 125 63 200 137

Rodrigo Alemão Toninho Vieira3. Convicção do voto - Por candidato César Carlinhos de Freitas Dr. Paiva Márcia Rosa



INFLUÊNCIA NO VOTO

Com certeza votaria
no César, se apoiado

pelo Ademário

23,1%
13,3%

Não sei dizer

Poderia votaria
no César, se apoiado

pelo Ademário

23,1%40,5%

Não votaria de jeito nenhum
no César, se apoiado
pelo Ademário

COM CERTEZA votaria no César 23,1%

PODERIA VOTAR no César 23,1%

NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM no César
40,5%

Não respondeu 13,3%

Base 1060

5. Possibilidade de votar no 

César se ele for apoiado por 

Ademário

Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024



INFLUÊNCIA NO VOTO

COM CERTEZA votaria no César 23,1%

PODERIA VOTAR no César 23,1%

NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM no César
40,5%

Não respondeu 13,3%

Base 1060

5. Possibilidade de votar no 

César se ele for apoiado por 

Ademário

Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

COM CERTEZA votaria no César 23,1% 24,5% 21,6% 19,7% 23,0% 23,7% 25,2% 23,0% 23,6% 33,6% 17,5% 23,3% 15,0% 18,5% 28,3% 20,0%

PODERIA VOTAR no César 23,1% 22,4% 23,9% 23,7% 24,5% 22,4% 20,7% 22,6% 28,5% 16,7% 26,7% 22,6% 46,2% 22,9% 21,3% 26,9%

NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM no César
40,5% 39,6% 41,4% 43,2% 40,1% 38,9% 41,5% 40,6% 39,0% 33,4% 44,4% 40,8% 25,8% 45,1% 36,4% 41,3%

Não respondeu 13,3% 13,5% 13,1% 13,4% 12,5% 15,0% 12,6% 13,7% 9,0% 16,3% 11,4% 13,3% 13,0% 13,5% 14,0% 11,8%

Base 1060 550 510 149 432 285 194 962 98 371 687 1036 24 360 452 248

ReligiãoRenda
5. Possibilidade de votar no 

César se ele for apoiado por 

Ademário

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



REJEIÇÃO

Poderia votar em todos Não sei dizer0,4% 5,3%Não votaria em nenhum deles 7,4%

Estimulada - Cenário 1

César

46,9%

Rodrigo
Alemão

16,9%

Dr. Paiva

7,8%

Toninho
Vieira

Márcia
Rosa

Carlinhos
de Freitas

2,8%
5,4%

7,0%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024

Márcia Rosa 46,9%

César 16,9%

Toninho Vieira 7,8%

Carlinhos de Freitas 7,0%

Dr. Paiva 5,4%

Rodrigo Alemão 2,8%

Votaria em qualquer um deles 0,4%

Não votaria em nenhum deles 7,4%

Não sei dizer 5,2%

Base 1060

4. Rejeição de voto para 

Prefeito - Estimulado
Total



REJEIÇÃO
Estimulada - Cenário 1

Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024

Márcia Rosa 46,9%

César 16,9%

Toninho Vieira 7,8%

Carlinhos de Freitas 7,0%

Dr. Paiva 5,4%

Rodrigo Alemão 2,8%

Votaria em qualquer um deles 0,4%

Não votaria em nenhum deles 7,4%

Não sei dizer 5,2%

Base 1060

4. Rejeição de voto para 

Prefeito - Estimulado
Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Márcia Rosa 46,9% 48,9% 44,9% 57,3% 49,0% 43,3% 39,7% 46,8% 48,5% 43,7% 48,8% 46,5% 68,6% 40,7% 50,3% 49,8%

César 16,9% 16,8% 17,0% 17,1% 15,8% 17,8% 17,9% 16,8% 18,1% 15,1% 17,9% 17,0% 12,1% 20,4% 15,2% 14,9%

Toninho Vieira 7,8% 6,4% 9,3% 7,3% 7,1% 9,5% 7,3% 7,6% 9,8% 7,6% 8,0% 8,0% 0,0% 8,4% 6,9% 8,6%

Carlinhos de Freitas 7,0% 6,5% 7,6% 0,9% 8,8% 8,4% 5,8% 7,0% 6,9% 6,4% 7,4% 7,1% 5,0% 7,9% 7,3% 5,2%

Dr. Paiva 5,4% 6,9% 3,8% 4,8% 5,6% 6,2% 4,4% 5,7% 2,6% 11,6% 2,1% 5,4% 5,5% 4,1% 6,2% 5,9%

Rodrigo Alemão 2,8% 2,3% 3,3% 0,4% 3,5% 2,2% 3,9% 2,4% 6,3% 2,8% 2,8% 2,8% 3,7% 3,4% 2,9% 1,6%

Votaria em qualquer um deles 0,4% 0,6% 0,3% 1,1% 0,3% 0,2% 0,4% 0,5% 0,0% 0,4% 0,5% 0,5% 0,0% 0,4% 0,3% 0,7%

Não votaria em nenhum deles 7,4% 7,4% 7,5% 7,4% 6,0% 5,6% 13,4% 7,8% 3,4% 8,7% 6,6% 7,6% 0,0% 8,7% 5,4% 9,4%

Não sei dizer 5,3% 4,2% 6,4% 3,5% 3,9% 6,8% 7,3% 5,3% 4,4% 3,7% 6,0% 5,2% 5,0% 5,9% 5,5% 3,8%

Base 1060 550 510 149 432 285 194 962 98 371 687 1036 24 360 452 248

ReligiãoRenda

4. Rejeição de voto para 

Prefeito - Es�mulado

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024

FORAM CITADOS AINDA, MAS SEM ALCANÇAR PELO MENOS 1,0% DAS MENÇÕES, EM ORDEM DECRESCENTE: Messias Gomes, Xuxa, Zumbi, Allan Matias, Carioca, Tatiana, Rodrigo Alemão, Alessandro Oliveira, 

Erika Verçosa, Cabeças Bar, Jaqueline Barbosa, Rafael Tucla, Ivan Hildebrando, João Paulo, Jair do Bar, André Luis, Edson Mota, Sergio, Thiago PT, Carlinhos de Freitas, Verônica, Socorro da Tapioca, 

Pedro de Sá, Ricardo Queixão, Marcinho, Luiz Rosa, João Batista, Marcia Rosa, Paloma dos Santos, Bispo Agenor, Neto da Farmácia, Marcio Teixeira, Vitoria Lopes, Teo Junior, Lala, Inuque, Elias, 

Edgar Costa, Dani Paz, Vitor Pecamadi, Jeronimo Para Atleta, Gilvan Guimarães, Evandro, Peixaria, Adriana Santos, Gabriel Felipe, Bigode, Batoré, Junior, Dr. Paiva, Alan do Karate, Ximenes, Siqueira, 

Sandro da Banca, Roque, Pedro Gomes, Julio Lopes, Joel Bispo, Guara, Flavio Gomes, Elisangela Santana, Elieser, Eldo Cosme, Doda, Cuba, Carlos Melo, Caio SP, Walifer, Sebastiao Zumbi, Rubens, Rato, 

Paula Alcantara, Mateus, Joelma, Felipe Araujo, Edmilson Fhash, Claudinei, Cajé, Antonio de Padua, Anderson da Ong, Afonsinho, Adilson Flash, Wiliam Cachambu, Gaguinho, Fabio Moura, Dinho, Digão e Catia.

Topete

Guilherme do Salão

Ronaldo da Comissão

Tinho

Rony do Bar

Cleber do Cavaco

8,6%

3,7%

2,1%

2,0%

1,6%

1,6%

Ivo da Banca

César

Tonhão da Ilhabela

Guilherme Amaral

Pri Dias

Tonho Javali

1,4%

1,2%

1,2%

1,0%

0,9%

0,9%

Ninguém/Nulo/Branco 17,8% Não sei dizer 36,5%

INTENÇÃO DE VOTO - VEREADOR



Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024

INTENÇÃO DE VOTO - VEREADOR

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil + de R$ 7 mil Católica Evangélica Outras

TOPETE 8,6% 10,1% 7,0% 11,2% 8,9% 6,6% 8,8% 9,1% 3,7% 16,3% 4,5% 8,8% 0,0% 9,1% 8,3% 8,4%

GUILHERME DO SALÃO 3,7% 3,1% 4,5% 3,3% 3,8% 3,2% 4,7% 3,2% 9,4% 1,6% 4,9% 3,4% 20,3% 1,8% 3,2% 7,7%

TINHO 2,1% 2,1% 2,2% 1,0% 2,4% 3,6% 0,3% 2,3% 0,7% 1,6% 2,5% 2,2% 0,0% 2,1% 2,5% 1,5%

RONALDO DA COMISSÃO 2,0% 0,6% 3,5% 1,9% 2,4% 1,9% 1,0% 2,2% 0,0% 0,4% 2,9% 2,0% 0,0% 2,5% 1,7% 1,6%

RONY DO BAR 1,6% 1,8% 1,5% 0,0% 1,9% 2,4% 1,1% 1,5% 2,6% 1,2% 1,9% 1,7% 0,0% 2,2% 0,9% 2,1%

CLEBER DO CAVACO 1,6% 1,4% 1,8% 2,1% 1,9% 1,7% 0,4% 1,7% 0,9% 0,7% 2,1% 1,5% 3,7% 0,8% 2,5% 1,2%

IVO DA BANCA 1,4% 2,0% 0,7% 3,4% 0,6% 0,7% 2,6% 1,5% 0,7% 3,5% 0,3% 1,4% 0,0% 0,4% 1,9% 2,0%

CÉSAR 1,2% 1,3% 1,1% 0,0% 0,3% 2,8% 2,0% 1,3% 0,0% 3,0% 0,3% 1,3% 0,0% 1,9% 1,2% 0,3%

GUILHERME AMARAL 1,2% 1,3% 1,1% 1,6% 1,5% 0,3% 1,7% 1,0% 3,0% 0,3% 1,7% 1,3% 0,0% 1,3% 1,1% 1,3%

TONHÃO DA ILHA BELA 1,0% 0,7% 1,4% 0,0% 1,4% 1,7% 0,0% 0,9% 2,7% 1,0% 1,0% 1,0% 0,0% 1,0% 0,8% 1,4%

PRI DIAS 0,9% 0,9% 1,0% 0,4% 1,0% 1,4% 0,7% 1,0% 0,0% 1,4% 0,7% 1,0% 0,0% 0,7% 1,4% 0,5%

TONHO JAVALI 0,9% 1,1% 0,7% 0,0% 0,9% 1,7% 0,4% 1,0% 0,0% 1,4% 0,6% 0,9% 0,0% 0,6% 0,8% 1,3%

MESSIAS GOMES 0,8% 1,0% 0,7% 0,0% 0,9% 1,4% 0,4% 0,6% 3,0% 0,3% 1,1% 0,9% 0,0% 1,1% 0,9% 0,3%

XUXA 0,8% 0,3% 1,3% 0,0% 1,4% 0,7% 0,0% 0,8% 0,0% 0,2% 1,1% 0,8% 0,0% 1,6% 0,0% 0,9%

ZUMBI 0,7% 0,8% 0,5% 0,8% 0,6% 0,7% 0,7% 0,5% 2,2% 0,3% 0,8% 0,7% 0,0% 0,4% 0,9% 0,7%

Religião

6. Intenção de voto para Vereador - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024

INTENÇÃO DE VOTO - VEREADOR

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil + de R$ 7 mil Católica Evangélica Outras

ALLAN MATIAS 0,6% 0,7% 0,6% 0,0% 0,4% 0,4% 2,0% 0,7% 0,0% 1,2% 0,3% 0,7% 0,0% 0,7% 0,7% 0,5%

CARIOCA 0,6% 0,3% 0,9% 0,0% 1,2% 0,4% 0,0% 0,6% 0,9% 0,0% 0,9% 0,6% 0,0% 0,6% 0,4% 0,9%

TATIANA 0,6% 0,6% 0,5% 1,8% 0,3% 0,7% 0,0% 0,4% 2,6% 1,0% 0,3% 0,4% 5,5% 0,5% 0,6% 0,5%

RODRIGO ALEMÃO 0,6% 0,6% 0,5% 0,9% 0,4% 0,7% 0,3% 0,6% 0,0% 1,0% 0,3% 0,6% 0,0% 1,1% 0,0% 0,8%

ALESSANDRO OLIVEIRA 0,5% 0,2% 0,8% 1,8% 0,0% 0,6% 0,3% 0,4% 1,6% 0,5% 0,5% 0,4% 2,9% 0,4% 0,6% 0,5%

ERIKA VERÇOSA 0,5% 0,9% 0,0% 0,0% 0,6% 0,5% 0,7% 0,4% 1,3% 1,4% 0,0% 0,5% 0,0% 0,7% 0,6% 0,0%

CABEÇAS BAR 0,4% 0,0% 0,9% 0,0% 0,3% 0,8% 0,6% 0,5% 0,0% 0,0% 0,7% 0,4% 0,0% 1,0% 0,0% 0,5%

JAQUELINE BARBOSA 0,4% 0,8% 0,0% 0,0% 0,2% 0,9% 0,7% 0,2% 2,6% 0,3% 0,5% 0,3% 7,3% 0,8% 0,4% 0,0%

RAFAEL TUCLA 0,4% 0,4% 0,5% 0,8% 0,3% 0,7% 0,0% 0,3% 1,2% 0,3% 0,5% 0,4% 0,0% 0,9% 0,0% 0,5%

IVAN HILDEBRANDO 0,4% 0,5% 0,4% 0,0% 0,8% 0,0% 0,4% 0,4% 0,9% 0,2% 0,5% 0,3% 3,7% 0,2% 0,8% 0,0%

JOÃO PAULO 0,4% 0,2% 0,6% 0,0% 0,7% 0,0% 0,4% 0,2% 2,1% 0,2% 0,5% 0,4% 0,0% 0,5% 0,4% 0,0%

JAIR DO BAR 0,3% 0,0% 0,7% 1,2% 0,3% 0,0% 0,3% 0,4% 0,0% 0,4% 0,3% 0,4% 0,0% 0,3% 0,1% 0,7%

ANDRÉ LUIS 0,3% 0,3% 0,4% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2% 0,4% 0,3% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0%

EDSON MOTA 0,3% 0,0% 0,7% 0,0% 0,5% 0,4% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,5%

SERGIO 0,3% 0,2% 0,5% 0,8% 0,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,2% 5,0% 0,3% 0,2% 0,5%

Religião

6. Intenção de voto para Vereador - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024

INTENÇÃO DE VOTO - VEREADOR

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil + de R$ 7 mil Católica Evangélica Outras

THIAGO PT 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,3% 0,6% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2% 0,3% 0,3% 0,0% 0,3% 0,3% 0,3%

CARLINHOS DE FREITAS 0,3% 0,0% 0,6% 0,8% 0,3% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,2% 0,3% 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,5%

VERÔNICA 0,3% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 1,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,7%

SOCORRO DA TAPIOCA 0,3% 0,3% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,6% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,3% 0,0% 0,0% 0,2% 0,8%

PEDRO DE SÁ 0,3% 0,2% 0,4% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,1% 1,7% 0,0% 0,4% 0,2% 3,4% 0,3% 0,0% 0,7%

RICARDO QUEIXÃO 0,3% 0,2% 0,4% 0,0% 0,3% 0,0% 0,8% 0,3% 0,0% 0,2% 0,3% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,8%

MARCINHO 0,3% 0,2% 0,4% 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 0,2% 1,2% 0,2% 0,3% 0,3% 0,0% 0,2% 0,3% 0,3%

LUIZ ROSA 0,3% 0,2% 0,4% 0,0% 0,4% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2% 0,3% 0,3% 0,0% 0,2% 0,2% 0,5%

JOÃO BATISTA 0,3% 0,2% 0,4% 0,6% 0,0% 0,0% 0,9% 0,2% 0,9% 0,2% 0,3% 0,2% 3,7% 0,0% 0,3% 0,6%

MARCIA ROSA 0,2% 0,2% 0,3% 1,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,1% 1,3% 0,7% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0%

PALOMA DOS SANTOS 0,2% 0,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 0,3% 0,0% 0,7% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,3% 0,0%

BISPO AGENOR 0,2% 0,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 0,3% 0,0% 0,7% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0%

NETO DA FARMÁCIA 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,3% 0,0% 0,3% 0,2% 0,2% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0%

MARCIO TEIXEIRA 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,1% 1,2% 0,3% 0,2% 0,1% 5,0% 0,0% 0,5% 0,0%

VITORIA LOPES 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0%

Religião

6. Intenção de voto para Vereador - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024

INTENÇÃO DE VOTO - VEREADOR

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil + de R$ 7 mil Católica Evangélica Outras

TEO JUNIOR 0,2% 0,0% 0,5% 0,8% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 1,2% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0%

LALA 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0%

INUQUE 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0%

ELIAS 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,3% 0,4% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,5%

EDGAR COSTA 0,2% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,4% 0,2% 0,0% 0,3% 0,1% 0,2% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0%

DANI PAZ 0,2% 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,7% 0,2% 0,0% 0,3% 0,1% 0,2% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0%

VITOR PECAMADI 0,2% 0,2% 0,2% 0,8% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,9% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,5%

JERONIMO PARA ATLETA 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

GILVAN GUIMARÃES 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,2% 0,3% 0,0%

EVANDRO 0,2% 0,2% 0,2% 0,8% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

PEIXARIA 0,2% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,7% 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,3% 0,0%

ADRIANA SANTOS 0,2% 0,2% 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

GABRIEL FELIPE 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,4% 0,3% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,3%

BIGODE 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,4% 0,3% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3%

BATORÉ 0,2% 0,0% 0,4% 0,8% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,1% 2,9% 0,0% 0,1% 0,5%

Religião

6. Intenção de voto para Vereador - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024

INTENÇÃO DE VOTO - VEREADOR

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil + de R$ 7 mil Católica Evangélica Outras

JUNIOR 0,2% 0,3% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3%

DR. PAIVA 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,2% 0,3% 0,1% 0,0% 0,4% 0,0% 0,1% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

ALAN DO KARATE 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,3% 0,0% 0,1% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

XIMENES 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0%

SIQUEIRA 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

SANDRO DA BANCA 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 5,0% 0,3% 0,0% 0,0%

ROQUE 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

PEDRO GOMES 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0%

JULIO LOPES 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

JOEL BISPO 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

GUARA 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

FLAVIO GOMES 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0%

ELISANGELA SANTANA 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0%

ELIESER 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0%

ELDO COSME 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 5,0% 0,0% 0,3% 0,0%

Religião

6. Intenção de voto para Vereador - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024

INTENÇÃO DE VOTO - VEREADOR

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil + de R$ 7 mil Católica Evangélica Outras

DODA 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

CUBA 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0%

CARLOS MELO 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0%

CAIO SP 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5%

WALIFER 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

SEBASTIAO ZUMBI 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

RUBENS 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3%

RATO 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3%

PAULA ALCANTARA 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

MATEUS 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3%

JOELMA 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

FELIPE ARAUJO 0,1% 0,2% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

EDMILSON FHASH 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

CLAUDINEI 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

CAJÉ 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Religião

6. Intenção de voto para Vereador - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024

INTENÇÃO DE VOTO - VEREADOR

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil + de R$ 7 mil Católica Evangélica Outras

ANTONIO DE PADUA 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

ANDERSON DA ONG 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3%

AFONSINHO 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

ADILSON FLASH 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3%

WILIAM CACHAMBU 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

GAGUINHO 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3%

FABIO MOURA 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

DINHO 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0%

DIGÃO 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3%

CATIA 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0%

Nenhum/ Nulo/ Branco 17,8% 19,7% 15,7% 14,7% 17,3% 18,6% 19,9% 18,3% 12,3% 26,0% 13,2% 18,2% 0,0% 14,1% 21,3% 16,5%

Não sei dizer 36,5% 38,7% 34,1% 44,7% 35,2% 32,1% 39,4% 36,9% 32,3% 26,2% 42,0% 36,7% 26,6% 38,6% 35,1% 36,0%

Base 1060 550 510 149 432 285 194 962 98 371 687 1036 24 360 452 248

Religião

6. Intenção de voto para Vereador - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



APROVAÇÃO ADMINISTRAÇÃO

Reprovo

61,3%

4,4%

Não sei dizer

Aprovo

34,3%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024

Aprovo 34,3%

Reprovo 61,3%

Não sei avaliar 4,4%

Base 1060

7. Aprovação da gestão do 

Prefeito atual
Total

Aprova ou reprovação a gestão do prefeito Ademário?



APROVAÇÃO ADMINISTRAÇÃO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, entre 27 e 29 de maio, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Cubatão,

de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO CUBATÃO 27 a 29 MAI 2024
Registro PesqEle
SP -  00300/2024

Aprovo 34,3%

Reprovo 61,3%

Não sei avaliar 4,4%

Base 1060

7. Aprovação da gestão do 

Prefeito atual
Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 34,3% 30,9% 38,0% 31,7% 37,3% 32,9% 31,4% 34,1% 35,6% 41,5% 30,5% 34,2% 36,0% 31,5% 38,6% 30,2%

Reprovo 61,3% 64,4% 58,0% 65,4% 58,7% 62,3% 62,7% 62,0% 53,8% 53,5% 65,4% 61,4% 58,4% 64,8% 56,4% 65,4%

Não sei avaliar 4,4% 4,8% 4,1% 2,9% 4,1% 4,8% 5,9% 3,8% 10,6% 5,0% 4,1% 4,4% 5,5% 3,7% 5,1% 4,4%

Base 1060 550 510 149 432 285 194 962 98 371 687 1036 24 360 452 248

Renda Religião

7. Aprovação da gestão do 

Prefeito atual
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação
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